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Платформа

Вариант 2

1. –1. 2. 4. 3. 62. 4. –4. 5. –14. 6. 1,403. 7. –5. 8. 15. 9. 6.
10. 100. 11. 1,25. 12. 27.

ФИЗИКА

Вариант 1

1. s = 7 м.      2. А = 1290 Дж.   3. α = 3.         4. Т = 1200 К.

5. m = 6 кг. 6. U = 25 В.      7. r = 50 мм.    8. d = 40 см.

9. h = 4 м. 10. F = 60 Н.     11. v = 1 м/с.  12. t = 200 мс.

Вариант 2

1. t = 2 с.     2. v = 75 см/с.    3. А = 70 Дж.   4. F = 172 Н.

5. Q = 1053 кДж.    6. Р = 45 Вт.    7. l = 9 см.    8. 5k = .

9. = 26 м сa .   10. 17 Ct = o .   11. 16 мl = .  12. v = 5 м/с.

Санкт-Петербургский государственный
политехнический университет

МАТЕМАТИКА

Вариант 1

1. 2а + 1.   2. { }1 2; 5 2 .   3. [ ]1 2; 1- .   4. 1/2.   5. 3log 2 .

6. 3.   7. [ ]1 27; 27 .   8. 12.   9. ( )1; 2; 3 17 2± - .

10. ( ) ( ) [ )4; 3 3; 2 6;- - - - + ¥U U .   11. 4.

12. [ ] [ ]2; 1 2 1 2; 2- - U .   13. 21.   14. 4.   15. { } [ ]0 ; 3 2π πU .

16. ( ) ( )0; 1 1; + ¥U .   17. 25/26.   18. 16π .   19. ( )1; 1 , ( )9; 1 .

20. ( )4 3; + ¥ .

Вариант 2

1. 3.   2. –7/2.   3. –1.   4. 0.   5. –4.   6. b > a.   7. 2.

8. 2.   9. 4 2nπ π+ , ( )
1

1 6
n

nπ π+- + , n ОZ .  10. 5.

11. –3; –5.  12. у = –4.   13. ( )1; 1- .   14. nπ , n ОZ .

15. [ ) ( ]4; 2 2; 3 4π π π πU .    16. ( )1; 2 . 17. 4; 24 .

18. 12.      19. ) (2 6; 0 0; 2 6й щ-л ыU . 20. ( )3; + ¥ .

XXXIII Международная физическая олимпиада

Задача 1
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, где v – скорость волны; d = 5 м.

Задача 2
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Задача 3

1) 20,7I MR» .
2) См. рис.7. Уравнения движения платформы:

1 12 13 1sinm g f f m aθ - - = ,

1 12 13cosm g N Nθ = + ,

12 13 12 1 13 1 0N l N l f h f h- + + = ,

где 1 5m M= , 1 2h h d= + ;
заднего цилиндра:

21 2 sinf f Mg Maθ- + = ,

2 21 cos 0N N Mg θ- - = ,

2f R Ia R= ,

где 2 2 2f Nµ= ;

переднего цилиндра:

31 3 sinf f Mg Maθ- + = ,

3 31 cos 0N N Mg θ- - = ,

3f R Ia R= ,

где 3 2 3f Nµ= .
3) Возможны три варианта.
а) Оба цилиндра катятся без проскальзывания:
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б) Оба цилиндра проскальзывают:
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в) Передний цилиндр катится, а задний проскальзывает:
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Рис. 7


